



**PAŃSTWOWY INSTYTUT WETERYNARYJNY**  
**PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY**

Al. Partyzantów 57  
24-100 Puławy  
<http://www.piwet.pulawy.pl>

tel. (0-81) 889 30 00  
fax (0-81) 886 25 95

*Uczestnicy postępowania przetargowego  
na dostawę aparatury laboratoryjnej  
znak sprawy DZ-2501/25153/2627/11*

Wasze pismo z dnia:  
**2011/12/13**

Znak:                      Nasz znak: DZ-2501/25153/2750/11

### **WYJAŚNIENIA NR 1**

Państwowy Instytut Weterynaryjny - Państwowy Instytut Badawczy w Puławach informuje, iż wpłynęły zapytania ze strony wykonawców w postępowaniu na dostawę aparatury laboratoryjnej.

Poniżej podajemy treść zapytań oraz udzielonych odpowiedzi :

**Pytanie 1:**

**Dotyczy zadania 20 :** Czy Zamawiający ma na myśli pipety wielomiarowe pakowane pojedynczo?

**Odpowiedź – TAK – wielomiarowe, pakowane pojedynczo i radiosterylne.**

**Pytanie 2:**

**Dotyczy części 36:** Czy Zamawiający ma na myśli pojemniki przeznaczone na różnego rodzaju odpady i materiały biologicznie czynne, mogące stanowić zagrożenie dla personelu medycznego? Pojemniki są wykonane z tworzywa plastiku. Pojemniki przeznaczone na odpady nie są autoklawowalne. Czy w związku z tym Zamawiający podtrzymuje zapis taki, że muszą być autoklawowalne?

**Odpowiedź – Chodzi o pojemniki na odpady medyczne i weterynaryjne autoklawowalne w temperaturze 121 stopni Celsjusza.**

**Pytanie 3:**

**Dotyczy zadania 7:** Czy Zamawiający wymaga wsparcia technicznego, aplikacyjnego i gwarancyjnego świadczonego w ciągu całego okresu ważności dostarczonych odczynników przez oferenta posiadającego autoryzację producenta odczynników do świadczenia takiego serwisu na terenie Polski?

**Odpowiedź – NIE – nie wymagamy wsparcia technicznego, aplikacyjnego i gwarancyjnego świadczonego w ciągu całego okresu ważności dostarczonych odczynników przez oferenta.**